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                                        Vážení přátelé, 
  
                                         dovoluji si Vás přivítat na první straně již 25. výroční zprávy o činnosti naší       
                                         Charity v roce 2023.
                                         S radostí se za uplynulým rokem můžeme ohlédnout jako za obdobím nových 
                                         výzev, rozvoje našich služeb i zkušeností s novými aktivitami v oblasti 
                                         managementu a plánování. 
                                         V lednu jsme otevřeli za účasti světícího biskupa Mons. Mgr. Pavla Posáda nové         
středisko Občanské poradny v budově Arciděkanství v Nepomuku. Pro celou tuto část vikariátu
jsme tak zřídili místo, kde se na nás mohou obracet lidé ve složité životní situaci. Služba je stejně
jako v Horažďovicích podpořena i projektem potravinové a materiální pomoci a půjčovny
kompenzačních pomůcek.
V jarních měsících se hlavně vedoucí jednotlivých služeb věnovali přípravě strategického plánu
naší Charity. Má za cíl kvalitativně i kvantitativně posunout nejen služby a projekty, které již
poskytujeme, ale i oblast financování a péče o zaměstnance. Nezapomněli jsme ani na činnosti,
které z naší každodennosti vnímáme jako potřebné, ale doposud nerealizované. 
Jsme moc rádi, že se nám také konečně podařilo po covidových letech plně navrátit široké
spektrum společenských a kulturních akcí do domů s pečovatelskou službou, které navštěvuje         
i široká veřejnost. Spolu s farnostmi jsme se pustili i do nových aktivit, které se snad stanou
tradicí. 
Stejně tak je od tohoto roku naše pečovatelská služba dostupná všem lidem žijícím                   
v ORP Horažďovice. Na jaře jsme převzali klienty z oblasti Nalžovských Hor od kolegů z Charity
Sušice. U všech našich služeb a projektů jsme se celý rok snažili o jejich stabilizaci a rozvoj.
Všechny důležité informace naleznete na dalších stránkách této publikace.
Nic z toho by se nepodařilo bez lidí, kteří v naší Charitě pracují. Právě jim patří poděkování             
za práci, ve které vidí smysl, naplnění a poslání. Odráží se to zejména na kvalitě poskytovaných
služeb, ke které přispívá každý jeden z nich svým osobitým způsobem. Máme tu možnost zažívat
slova papeže Františka: „Nech, aby milost tvého křtu přinesla ovoce. A nejedná se o kopírování života
druhých, protože každý má svůj život a své místo na zemi, jedná se o to, abys díky Boží milosti vytvořil mnoha
gesty tu svatost, ke které tě Bůh povolal.“ (Gaudete et exsultate, 2018).
„Svatost“ spolu s námi zažívají také dobrovolníci, partneři, podporovatelé, dárci a naši příznivci.
Velmi si vážíme jejich stálé podpory a přízně. Buďte, prosím, i nadále s námi! 

S úctou 
Mgr. Šárka Čáňová
ředitelka Charity Horažďovice
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Schéma organizace
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Charita Horažďovice je nestátní nezisková církevní organizace zřizovaná Biskupstvím
českobudějovickým, kde je práce založena na principu křesťanské etiky. Pod názvem Oblastní
charita Horažďovice fungovala organizace od 1. 7. 2002 do 31. 12. 2021. Načež se 1. 1. 2022  
Oblastní charita Horažďovice přejmenovala na Charitu Horažďovice. Tvoří jednu ze složek
Diecézní charity České Budějovice a spadá pod Charitu Česká republika, která spolupracuje s
Caritas Europa v Bruselu a Caritas Internationalis v Římě, jež celosvětově zastřešuje všechny
Charity.

Charita Horažďovice je samostatný právnický subjekt a je zapsaná v rejstříku Ministerstva
kultury ČR pod číslem 8/1-05-716/1998 od 14. 10. 1998. 

Od roku 2002 je Charita Horažďovice členem České rady sociálních služeb (ČRSS) dříve České
rady humanitárních organizací (ČRHO). V roce 2005 se Charita Horažďovice stala členem České
asociace pečovatelské služby (ČAPS). V roce 2010 se stala také členem Asociace poskytovatelů
sociálních služeb (APSS). Od roku 2014 jsme členem Potravinové banky Plzeň, z.s. 

Statutárním orgánem je ředitel organizace jmenovaný ředitelem a prezidentem Diecézní charity
České Budějovice. V současné době je ředitelkou jmenována Mgr. Šárka Čáňová.

 Posláním Charity Horažďovice je služba milosrdné lásky všem lidem v nouzi bez rozdílu. 

Rada Charity Horažďovice 

Poradním orgánem ředitele Charity Horažďovice je Rada Charity Horažďovice. Její členové jsou
jmenováni prezidentem Diecézní charity České Budějovice a funkci vykonávají dobrovolně bez
nároku na finanční odměnu. 

Členy Rady Charity Horažďovice v roce 2023 byli: Mgr. Marie Metličková, Eva Holá DiS.,             
P. ThLic. Mariusz Piwowarczyk, Ing. Martin Grolmus, Mgr. Blanka Palečková

O nás

http://www.potravinovabanka.cz/pb-plzen/
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Významné události roku 2023
12. 1. 2023 – Otevření Občanské poradny v Nepomuku 

V tento den jsme otevřeli Občanskou poradnu v budově arciděkanství na Přesanickém náměstí pro
obyvatele Nepomuku a blízkého okolí. Při této příležitosti byl prostor, který je využíván pro setkání
s klienty, požehnán pomocným biskupem českobudějovickým Mons. Mgr. Pavlem Posádem. 

Únor 2023 – Přebírání klientů pečovatelské služby z Nalžovských Hor a okolí od Charity Sušice
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30. 3. 2023 – Velikonoční snídaně 

Zaměstnanci Charity a obyvatelé domu s pečovatelskou službou společně posnídali s panem
farářem P. ThLic. Mariuszem Piwowarczykem a starostou Města Horažďovice Ing. Michaelem
Formanem. Na tematicky prostřeném stole nechyběl velikonoční beránek, mazanec ani vajíčka
natvrdo, kterými si zúčastnění "přiťukli".

13. května 2023 – Pouť za Charitu

Jak je již u nás tradicí vypravili jsme se 13. května 2023 na Dobrou Vodu, kde se konala pouť za
Charitu. Sešli jsme se zde i s kolegy z jiných charit českobudějovické diecéze.
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23. - 24. května a 1. června 2023 – Strategické plánování 

Pod vedením Jana Rudolfa ze společnosti TUDYTAM, z.s.  jsme se pustili do strategického
plánování  naší Charity do roku 2025.  Na přípravě se podíleli všichni vedoucí služeb, PR
pracovník, fundraiser a ředitelka Charity Horažďovice.

27. září 2023 – Žehnání nového automobilu pro pečovatelskou službu

V tento den nám pan farář P. ThLic. Mariusz Piwowarczyk požehnal nový automobil Renault        
pro pečovatelskou službu. To bylo zakoupeno díky finančnímu příspěvku od Plzeňského kraje.
Žehnání předcházelo příjemné posezení zaměstnanců Charity a obyvatel domů s pečovatelskou
službou.
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Domácí péče: Pečovatelská služba
a Domácí zdravotní služba

Posláním těchto dvou služeb je pomáhat starším lidem a lidem se zdravotním postižením, kteří žijí
na území Horažďovicka, zvládat každodenní činnosti. Díky této pomoci mohou zůstávat ve svém
domácím prostředí.

Cílem Charity Horažďovice je zajistit či zprostředkovat co nejucelenější služby klientům tak, aby
mohli co nejdéle žít v prostředí, na které jsou zvyklí. Proto poskytujeme služby jak zdravotního
charakteru (domácí zdravotní péče), tak sociálního zaměření (pečovatelská služby, občanská
poradna). Snažíme se co nejvíce podporovat začlenění klientů do běžného života a v případě, kdy to
vylučuje jejich aktuální zdravotní stav, jim zajistit důstojné prostředí a zacházení.

Naší cílovou skupinou jsou dospělé a dospívající osoby žijící ve svém přirozeném prostředí, které
potřebují z důvodu věku či zdravotního postižení nebo dlouhodobého onemocnění pomoc druhé
osoby.

Omezením Charity Horažďovice je neschopnost z důvodu nedostatku specialistů zajistit pomoc
vyžadující znalosti znakové řeči či dovednosti vážící se k některým těžkým postižením klienta.        
V těchto případech jsou naši pracovníci schopni navazovat kontakt s klientem pouze při asistenci
tlumočníka či rodinného příslušníka a jsou schopni zastávat úkony nevyžadující znalosti potřebné
ke komunikaci s klientem.



Základní činnosti:
pomoc a podpora při podávání jídla a pití 
pomoc při oblékání a svlékání a svlékání vč. speciálních
pomůcek 
pomoc při samostatném pohybu ve vnitřním prostoru
pomoc při přesunu na lůžko nebo vozík
pomoc při úkonech osobní hygieny
pomoc při základní péči o vlasy a nehty
pomoc při použití WC
pomoc při přípravě jídla a pití u klienta
výdej oběda v DPS
dovoz oběda a donáška oběda - všední dny, víkendy
a svátky
běžný úklid, pomoc při zajištění sezónního úklidu,
pomoc při mytí oken
donáška vody
topení v kamnech vč. donášky a přípravy topiva
běžné nákupy a pochůzky (pošta, lékárna, úřad, apod.)
praní a žehlení prádla
doprovod k lékaři, na orgány veřejné moci, instituce
poskytující veřejné služby 
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Domácí péče: Pečovatelská služba
(identifikátor: 5882065)
Pečovatelská služba je sociální služba poskytována podle §40 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních
službách.
Tato služba je poskytována terénně v domácnostech klientů, kde je kapacita 220 klientů/rok a
ambulantně v prostorech sídla Charity Horažďovice, kde je kapacita 70 klientů/rok.
Službu poskytujeme v domácnostech klientů v Domech s pečovatelskou službou Palackého 1061,
Loretská 1069 a Loretská 1071 v Horažďovicích, v domácnostech klientů ve městě Horažďovice a          
v domácnostech klientů v obcích (a jejich částech) v okolí Horažďovic, Nalžovských Hor a
Pačejova.

Fakultativní činnosti:
pedikúra
doprava klienta na vyšetření, úřad, nákup, apod.
služebním automobilem
aktivizační činnosti (kulturní, vzdělávací a duchovní
programy, cvičení, tvoř. dílny



38 164 8 116

40 909

2 394

418
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S naším klientem pracujeme komplexně, a proto se musíme zmínit i o základním sociálním
poradenství. Starší lidé, či zdravotně postižení nebo osamělí lidé se mohou se složitějším
problémem obrátit na Občanskou poradnu při Charitě Horažďovice.

Přehled poskytnuté péče v roce 2023

základní činnosti

fakultativní činnosti

počet ujetých km při dopravě klientů na lékařské vyšetření, úřad, nákup, ...

počet provedených úkonů v pedikérně pro klienty pečovatelské služby 

990

počet návštěv u klientů                                                                                   počet hodin péče

počet kg vypraného a vyžehleného prádla                                           počet úkonů

počet vydaných obědů
               

40 870



100210
CELKEM

310
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Aktivizační činnosti

Volnočasové aktivity se zaměřením na seniory jsou fakultativní a bezplatnou činností pečovatelské
služby, představují nadstavbu základní péče. Snažíme se v nich o různorodost, aby si každý
uživatel mohl zvolit dle svých zájmů, přání a schopností.

Klienti si velice oblíbili posezení s harmonikou, to probíhá jednou za měsíc. Zájem je také o různé
přednášky, které se u nás konají ve spolupráci s Městskou knihovnou Horažďovice a mezigenerační
setkávání seniorů s dětmi z MŠ Křesťanská Horažďovice a MŠ Na Paloučku. Při aktivizačních
činnostech si na své přišli i klienti manuálně zručnější při tvořivých dílnách nebo pečení. Na
podzim se konal výlet na poutní místo Lomec.

Během roku 2023 využilo pečovatelskou službu



94

14

Půjčovna kompenzačních pomůcek, oxygenátorů a vysoušečů zdiva

Jednou z dalších činností Charity Horažďovice je půjčování kompenzačních pomůcek seniorům a
zdravotně postiženým občanům. Jde o službu doplňující kvalitu poskytované komplexní zdravotně
sociální péče, kterou napomáháme klientům k aktivaci psychosociálních schopností a
soběstačnosti. 

Půjčujeme:
elektricky polohovatelná lůžka vč. antidekubitní
matrace a kompresorové podložky
toaletní křesla
invalidní vozíky
posunovací i pojízdná chodítka
hole
nástavce na WC
sedačky do vany
oxygenátory
odsávačky hlenů 

Část kompenzačních pomůcek je zapůjčována za úhradu a část bez úhrady v průběhu celého roku   
v sídle Charity Horažďovice, tj. Palackého 1061 v Horažďovicích. Pomůcky byly pořízeny              
z finančních prostředků organizace nebo byly přijaty formou daru.

počet zapůjčených pomůcek v roce 2023

Vysoušeče zapůjčujeme výhradně pro
použití v případě mimořádných
událostí (povodně, záplavy, požár…),
včetně likvidace škod vodovodních
havárií (vytopení bytu apod.).

počet zapůjčených vysoušečů
zdiva v roce 2023 8



(IČZ 43 288 000)
Domácí zdravotní péči zajišťujeme jako nestátní zdravotnické zařízení na základě registrace a
smluvních vztahů se zdravotními pojišťovnami (Všeobecná zdravotní pojišťovna, Vojenská
zdravotní pojišťovna, Česká průmyslová zdravotní pojišťovna, Oborová zdravotní pojišťovna,
Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra), ale po dohodě s revizním lékařem jiných pojišťoven
poskytujeme službu i dalším klientům. Odbornou zdravotní péči zajišťují zdravotní sestry                
s příslušným vzděláním a praxí. Ty se ke klientům dopravují osobními automobily a jsou schopny
okamžitě reagovat na požadavky zajištění domácí zdravotní péče.

Domácí zdravotní péče je určena pacientům všech diagnostických skupin bez rozdílu věku, pohlaví
a národnosti, kteří jsou z důvodu změn zdravotního či duševního stavu plně či částečně závislí na
odborné a kvalifikované zdravotní péči. Podmínkou indikace domácí zdravotní péče je stav
pacienta, který znemožňuje návštěvu ordinace např. zhoršená schopnost pohybu pacienta,
psychické onemocnění atd. Domácí zdravotní péče je určena nejen pacientům, kteří vyžadují pouze
krátkodobou zdravotní péči v rekonvalescenci po akutních výkonech či úrazech, ale i chronicky
nemocným a pacientům v terminálním stádiu života. Na domácí péči má pacient nárok pokud
potřebuje péči kratší než 3 hodiny denně. 

Domácí zdravotní péči poskytujeme na základě potvrzení poukazu na ošetření/vyšetření DP 06.
Tento poukaz potvrzuje ošetřující lékař při propuštění pacienta v návaznosti na hospitalizaci na
dobu 14 dnů, nebo registrující praktický lékař maximálně na dobu 3 měsíců. Tato zdravotní péče je
hrazena ze zdravotního pojištění. Pro klienta to znamená, že jsou mu jednotlivé zdravotní úkony
poskytovány bezplatně. Nutnou a nezbytnou podmínkou je souhlas pacienta s poskytováním
domácí péče v jeho sociálním prostředí.
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Domácí péče: Domácí zdravotní
služba

Zdravotní sestry mohou vykonávat:

injekční aplikaci léků 
 nácvik aplikace inzulínu - aplikace
infúzí                                                           
převazy 
odběry biologických vzorků 
měření tlaku a pulsu 
měření glykémie 



6 360

13 778

62106
CELKEM

168
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cévkování a péče o zavedené močové
katetry
kondiční ošetřovatelskou rehabilitaci 
lokální ošetření kožních defektů –
dekubitů, bércových vředů  a další 
ošetření stomií – kolostomie   
další zdravotní úkony podle potřeb
klienta

Přehled poskytnuté péče v roce 2023

počet návštěv vykázaných zdravotním pojišťovnám 

počet zdravotnických výkonů
               

Během roku 2023 byla ošetřovatelská péče zajištěna u:



(identifikátor: 6006853)
Občanská poradna je registrovaná sociální služba (odborné sociální poradenství) podle §37 zákona
č. 108/2006 Sb. o sociálních službách.

Občanská poradna při Charitě Horažďovice poskytuje ambulantní i terénní formou informace,
rady, aktivní poradenskou pomoc a podporu prostřednictvím nezávislého poradenství všem lidem,
kteří se na ni obrátí, aby dokázali vyřešit svoji situaci, která je tíží nebo, aby dokázali této situaci
předcházet.

Dne 12. 1. 2023 Charita Horažďovice oficiálně otevřela další občanskou poradnu v budově
arciděkanství v Nepomuku. Ta je pro klienty z Nepomuku a okolí otevřená každý čtvrtek               
od 9 - 15 hodin a poskytuje pouze ambulantní formu pomoci.

Cílem je:
nabídnout možnosti řešení a pomoc při řešení nepříznivé sociální situace
aktivizovat klienta při řešení jeho situace, aby uměl využít ve společnosti dostupné zdroje           
v systému služeb
podporovat uživatele služby v samostatnosti prosazování svých práv a oprávněných zájmů

Cílovou skupinu uživatelů služby tvoří osoby bez rozdílu věku hledající informace a pomoc              
při prosazování svých oprávněných zájmů a řešení svých obtížných životních situací, osoby,
kterým nejsou známa jejich práva a povinnosti a osoby, které nejsou schopny účinně vyjádřit své
potřeby.

Tato služba je poskytována ambulantně (v prostorech sídla Charity Horažďovice a v budově
arciděkanství v Nepomuku), kde je kapacita 450 intervencí/rok a terénně (v domácnostech
uživatelů služby), kde je kapacita 160 intervencí/rok.
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Odborné sociální poradenství -
Občanská poradna

Služba se týká především řešení problémů z těchto oblastí:
bydlení
rodina a mezilidské vztahy
občanskoprávní a majetkoprávní vztahy
pracovněprávní vztahy a zaměstnanost
systém sociálních dávek a pomoci                        
dluhové poradenství
ochrana spotřebitele
sociální a zdravotní pojištění
správní řízení – jednání s úřady



CELKEM
225 konzultací

22 konzultací
terénní 
formou

203 konzultací
ambulantní

formou

26 konzultací
ambulantní

formou
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 Mohou se na nás obrátit i lidé, kteří se ocitnou v nouzové životní situaci a potřebují pomoc. Těmto
lidem můžeme poskytnout okamžitou pomoc, např. pomoc hledat ubytování, poradenství ohledně
dávek v hmotné nouzi či zajištění stravy. Stejně tak jsme připraveni pomoci lidem, kteří byli
postiženi přírodním živlem (půjčujeme vysoušeče zdiva, zajistíme prostředky k úklidu
poškozených budov, můžeme pomoci zakoupením prostředků a nástrojů k sanaci následků požáru,
příp. dle možností zprostředkujeme pomoc ve formě darovaného nábytku a vybavení domácnosti    
z humanitárních darů).

V roce 2023 proběhlo v Občanské poradně Horažďovice:

Poradna Horažďovice pomohla během roku 87 osobám. Poradna Nepomuk 18 osobám.

Potravinová pomoc

Díky členství v Potravinové bance Plzeň, z.s. jsme mohli
pomáhat lidem v akutní finanční nouzi i v roce 2023.              
Ve spolupráci se sociálním odborem Městského úřadu
Horažďovice rozdělujeme potraviny a hygienický materiál
na základě sociálního šetření a projednání pomoci
individuálně s každým, kdo si o potravinovou pomoc požádá.
Ve většině případů pak byla pomoc poskytována opakovaně. 

Významnou úlohu v zásobení našeho skladu hraje
potravinová sbírka, která je vyhlášená vždy na jaře a na
podzim. V Horažďovicích se letos konala v PENNY Marketu a
v supermarketu Albert. V Nepomuku pak v supermarketu
BILLA.

V roce 2023 proběhlo v Občanské poradně Nepomuk:



250 544,-

7 257 kg

282
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Sociálně integrační byt

Děkujeme, že
nákupem a darováním
trvanlivých potravin 
a drogerie pomáháte 

s námi.

Náš první sociálně integrační byt je v provozu od 1. 12. 2021.
Je určený pro osoby, které potřebují pomoci se svou bytovou
a sociální situací. Bydlení v tomto bytě je pouze                          
na přechodnou dobu.

Do 15. 5. 2023 bydlel v sociálně integračním bytě samoživitel
se synem, který měl zdravotní postižení. Jakmile pánovi
skončila insolvence, postavil se na vlastní nohy a našel si
vlastní bydlení.  

Od 01.06.2023 – 07.11.2023 obývala prostor nezaměstnaná
matka samoživitelka s 5 dětmi. Paní měla mnoho dluhů a
exekuci, kterou neměla zájem řešit. Z důvodu nespolupráce a
neplacení nájemného jí byla ukončena nájemní smlouva.

Od 01.12.2023 – 31.12.2023 žila v bytě 19letá matka s přítelem
a jedním dítětem. Maminka strávila celé své dětství                    
v dětském domově a kromě bydlení jí bylo potřeba pomoci         
v oblasti finanční gramotnosti a s péčí o domácnost. Její
přítel má stálé zaměstnání.

darované potraviny a hygienický materiál v korunách

darované potraviny a hygienický materiál v kilogramech

počet osob, kterým byla poskytnuta potravinová pomoc             
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Humanitární pomoc
a Tříkrálová sbírka

Posláním Charity je pomoc lidem v nouzi. V rámci humanitární pomoci organizujeme finanční
sbírky, které jsou určeny pro strádající lidi u nás i v zahraničí. Pomoc je určena lidem, kteří se
dostali do těžké sociální situace nebo lidem, kteří odstraňují následky přírodních katastrof a
válečných konfliktů.

Tato pomoc je vždy koordinována ze strany Diecézní charity České Budějovice nebo zastřešující
organizace Charita Česká republika v Praze. Na humanitární pomoc přispívá Charita Horažďovice
každým rokem i prostřednictvím výnosu Tříkrálové sbírky. 

Výnos sbírky je rozdělován podle následujícího klíče:
65 %  záměry Charity Horažďovice 
15 %  projekty Diecézní charity České Budějovice 
10 %  humanitární pomoc 
 5 %   projekty pomoci organizované Sekretariátem CHČR
 5 %   režijní náklady na pořádání sbírky v celé České
republice

V roce 2023 se po covidové době vrátil průběh
Tříkrálové sbírky do normálu.  Malí koledníčci
zkoušeli opět zazvonit u vašich dveří. Mohli jste je
potkat nejen v ulicích Horažďovic, ale i na
Kasejovicku a Nepomucku. Na různých místech byly
opět umístěny statické kasičky. Dárci mohli poslat
dárcovskou SMS, přispět pomocí QR kódu nebo  také
online. 

Poděkování patří všem, kteří se podíleli na Tříkrálové sbírce a také dárcům. 
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Výtěžek Tříkrálové sbírky v konkrétních obcích v roce 2023 najdete na:
 https://www.trikralovasbirka.cz/vysledky/vysledky-2023/

Kasičky
516 107 Kč

V roce 2023 se vybralo

QR kody
7 265 Kč

Online
7 100 Kč

Celkem
530 472 Kč

Z výnosu sbírky jsme mimo jiné pořídili:
vybavení bezbariérové koupelny
elektricky polohovatelné lůžko
osobní automobil pro zdravotní sestry
základní vybavení do nového střediska Poradny Nepomuk  

       (notebook, telefon, bezdrátový zvonek,  informační letáčky a označení budovy)
materiál pro úklid při mimořádných událostech

https://www.trikralovasbirka.cz/vysledky/vysledky-2023/
https://www.trikralovasbirka.cz/vysledky/vysledky-2022/
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Ekonomické informace

Rozvaha
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Výkaz zisku a ztrát
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Hospodaření
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Poděkování za spolupráci patří:

Krajskému úřadu Plzeňského kraje – Odbor sociálních věcí a Odbor zdravotnictví
Městskému úřadu Horažďovice – Odbor sociálních věcí a zdravotnictví
Dobrovolnému svazku obcí Horažďovicko
Úřadu práce – kontaktní pracoviště Klatovy, Strakonice a Horažďovice
Diecézní charitě České Budějovice
Diecézní charitě Plzeň
Qualitas Optimě 2020
Potravinové bance Plzeň, z.s.
Ochrannému svazu autorskému
České asociaci pečovatelské služby
Asociaci poskytovatelů sociálních služeb
Občanské poradně Plzeň o.p.s.
Základní škole Komenského 211, Blatenská 540 a Blatenská 310
Mateřské škole Na Paloučku
Křesťanské mateřské škole „Duha“
Základní umělecké škole Horažďovice
Domu dětí a mládeže Horažďovice
Dětskému domovu Kašperské Hory – pobočka Chanovice
Městské knihovně Horažďovice
Aquaparku Horažďovice
Městskému kulturnímu středisku Horažďovice
P. ThLic. Mariuszovi Piwowarczykovi, OMI
R. D. Ing. Jiřímu Špiříkovi, Th.D.
P. Stanislavu Buštovi
školským sestrám De Notre Dame
Nemocnici následné péče LDN Horažďovice, s. r. o.
Sušické nemocnici s.r.o.
Klatovská nemocnici a.s.
Rehabilitačnímu pracovišti Horažďovice
Lékárně Panacea spol. s.r.o.
Lékárně DEVĚTSIL U Špitálníků
Zdravotnickým potřebám U Špitálníků, HARTMANN-RICO a.s.
Supermarketu BILLA v Nepomuku
Supermarketu Albert v Horažďovicích
PENNY Marketu Horažďovice
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V roce 2023 nás podpořili:

AUTO EDDY. s.r.o. Automoto klub Pačejov v AČR

Jana Vránova Auto Service

Lyckeby Amylex, a. s.Lyckeby Culinar, a. s.

Ing. Martin Grolmus

Doc. MUDr. Miloš Táborský, Csc., FESC, MBA

V roce 2023 nás ze svých obecních rozpočtů podpořili tyto obce:

Obec Břežany
Obec Hradešice
Město Horažďovice
Obec Chanovice
Obec Kejnice
Obec Kovčín
Obec Malý Bor
Obec Myslív

Město Nalžovské Hory
Obec Nehodív
Obec Olšany
Obec Pačejov
Obec Slatina
Obec Svéradice
Obec Velké Hydčice
Obec Velký Bor

Ministerstvo práce a sociálních věcí

Plzeňský kraj

Město Horažďovice



32



33

Děkujeme všem, kteří nás v průběhu roku 2023

podpořili v naší snaze pomáhat druhým.

Bez Vaší přízně a podpory bychom nemohli

naplňovat své poslání.
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CHARITA HORAŽĎOVICE
Palackého 1061, 341 01 Horažďovice
č.ú.: 0821917369/0800
č.ú.: 1388049904/2700 (bankovní účet pro dárce)

IČO: 66344999                                             IČZ: 43 288 000                                             IČP: 1003302301

právní forma:               církevní právnická osoba
tel.:                                     376 512 596
ID datové schránky: 4rhgwjr
e-mail:                              info@horazdovice.charita.cz
webové stránky:          www.horazdovice.charita.cz

Ředitelka:                                                                                           +420 733 755 945, +420 376 511 867
Vrchní sestra Domácí zdravotní péče:                                +420 731 604 513, +420 376 511 869
Vedoucí Charitní pečovatelské služby:                               +420 735 746 548, +420 373 341 207 
Sociální pracovnice Charitní pečovatelské služby:      +420 730 551 603, +420 721 285 938, 
                                                                                                                  +420 376 511 867, +420 604 481 858 
Půjčování kompenzačních pomůcek:                                  +420 721 285 938, +420 376 511 867 
Občanská poradna:                                                                        +420 730 551 603, +420 604 481 858
                                                                                                                  +420 376 511 868
Potravinová pomoc:                                                                      +420 730 551 603, +420 376 511 868
Pedikúra:                                                                                             +420 731 604 522, +420 376 511 866

Provozní doba:
Charitní pečovatelská služba:                 pondělí – pátek               7:00 – 19:30  
                                                                                 sobota, neděle, svátky 7:00 - 13:00; 15:30-19:30
Domácí zdravotní péče:                              24 hod. denně (dle indikace lékaře)
Půjčování kompenzačních pomůcek: pondělí – pátek                7:00 – 15:30  
Občanská poradna Horažďovice:          úterý                                      9:00 - 11:30     12:30 – 16:00
                                                                                 středa                                    9.00 – 11:00    13:00 – 15:00
Občanská poradna Nepomuk:                 čtvrtek                                  9:00 –  11:00   13:00 – 15:00   
Pedikúra:                                                            pondělí – pátek                8:00 - 12:00    13:00 – 15:00
Potravinová pomoc:                                     úterý                                      14:00 – 15:00

Informace v této výroční zprávě jsou platné k 31. 12. 2023. 
Aktuální informace naleznete na www.horazdovice.charita.cz 

Adresář
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